

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025
22 DE ABRIL DE 2025

PRESIDENTE: Concedo 15 minutos para composição de quórum.
Quinze minutos iniciados a partir de ____ horas ____.

PRESIDENTE: registra-se em Ata a ausência do Ver (a)

() **sem** prévia justificativa _____.

() **com** prévia justificativa _____.

PRESIDENTE: Por haver quórum regimental e sob a proteção de Deus damos por aberta a presente sessão, iniciando nossos trabalhos às 19 horas e 33 minutos. Agradecemos a presença de todos nesta Casa de Leis.

PRESIDENTE: Solicito o vereador Imão Alexandre que proceda com a leitura do texto Bíblico e que todos nós ouçamos em pé.

PRESIDENTE: Convoco a senhora Raquel, como Secretário *HAD HOC*, para secretariar os trabalhos.

MOMENTO DA PRESIDENCIA:

PRESIDENTE: Solicito que o 1º Secretário proceda com a leitura da prestação de contas da Câmara Municipal, referente aos recursos recebidos e às despesas realizadas no mês de Março. Informo ainda aos vereadores que esse documento está disponível no Portal da Câmara, podendo ser acessado no portal de apoio ao sistema legislativo, estando à disposição de qualquer vereador e munícipe para consulta.

PRESIDENTE: Informo ainda que o Poder Executivo, por meio do Ofício nº 172/2025, solicitou a retirada de tramitação do **Projeto de Lei Municipal nº 013/2025**, de sua autoria. Assim, atendendo à solicitação, declaro retirado o referido projeto e, por consequência, suas respectivas emendas propostas nas comissões permanentes.

PRESIDENTE: PASSAMOS PARA O EXPEDIENTE DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025.

PRESIDENTE: Tendo em vista os termos regimentais, bem como a análise da Ata já realizada pelos nobres vereadores, colocamos em discussão e votação:

Ata nº 011 da 07ª Sessão Extraordinária de 2025, os que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovada a Ata por unanimidade // ou pela **maioria**.

Aprovada por unanimidade.

Ata nº 012 da 05ª Sessão Ordinária de 2025, os que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovada a Ata por unanimidade // ou pela **maioria**.

Aprovada por unanimidade.


Raquel Ribeiro Rodrigues
MATRÍCULA 91

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da mensagem justificativa da **EMENDA ADITIVA 002/2025** ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Constituição e Justiça Ver. ALEXANDRE RIBEIRO** que proceda com a leitura do Parecer a **EMENDA ADITIVA 002/2025** ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

ALEXANDRE: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Agricultura, Meio Ambiente, Indústria e Comércio Ver. ZILMAR ASSIS** que proceda com a leitura do Parecer a **EMENDA ADITIVA 002/2025** ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

ZILMAR: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Transporte, Tecnologia, Informática, Obras Públicas e Urbanismo Ver. SILVIO DUTRA** que proceda com a leitura do Parecer a **EMENDA ADITIVA 002/2025** ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

SILVIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **EMENDA ADITIVA 002/2025** ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025, está em discussão:

Concedo a palavra Silvio, Zilmar

PRESIDENTE: A Emenda Aditiva 002/2025 ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025 está em votação. Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão; os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a Emenda por unanimidade // ou por unanimidade dos presentes // ou por maioria.

aprovado por unanimidade.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da mensagem justificativa da **Projeto de Lei Complementar nº 005/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Constituição e Justiça Ver. ALEXANDRE RIBEIRO** que proceda com a leitura do Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

ALEXANDRE: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Agricultura, Meio Ambiente, Indústria e Comércio Ver. ZILMAR ASSIS** que proceda com a leitura do Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

ZILMAR: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Transporte, Tecnologia, Informática, Obras Públicas e Urbanismo Ver. SILVIO DUTRA** que proceda com a leitura do Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 005/2025.

SILVIO: LEITURA

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Complementar nº 005/2025, está em discussão:

Concedo a palavra X X X X

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Complementar nº 005/2025 está em votação. Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão; os contrários que se manifestem. Declaro aprovado COM EMENDA por unanimidade // ou por unanimidade dos presentes // ou por maioria.

Aprovado por unanimidade. ⁴

Raquel Ribeiro Rodrigues
MATRÍCULA 91

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da mensagem justificativa da **EMENDA MODIFICATIVA 003/2025 ao Projeto de Lei Municipal nº 012/2025.**

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Constituição e Justiça Ver. ALEXANDRE RIBEIRO** que proceda com a leitura do Parecer a **EMENDA MODIFICATIVA 003/2025 ao Projeto de Lei Municipal nº 012/2025.**

ALEXANDRE: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Transporte, Tecnologia, Informática, Obras Públicas e Urbanismo Ver. SILVIO DUTRA** que proceda com a leitura do Parecer a **EMENDA MODIFICATIVA 003/2025 ao Projeto de Lei Municipal nº 012/2025.**

SILVIO: LEITURA

PRESIDENTE: **EMENDA MODIFICATIVA 003/2025 ao Projeto de Lei Municipal nº 012/2025**, está em discussão:

Concedo a palavra _____

PRESIDENTE: A **EMENDA MODIFICATIVA 003/2025 ao Projeto de Lei Municipal nº 012/2025** está em votação. Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão; os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a Emenda por unanimidade // ou por unanimidade dos presentes // ou por maioria.

Aprovado por unanimidade.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da mensagem justificativa da **Projeto de Lei Municipal nº 012/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Constituição e Justiça Ver. ALEXANDRE RIBEIRO** que proceda com a leitura do Parecer ao **Projeto de Lei Municipal nº 012/2025**.

ALEXANDRE: LEITURA

PRESIDENTE: Solicito ao Presidente da Comissão de **Transporte, Tecnologia, Informática, Obras Públicas e Urbanismo Ver. SILVIO DUTRA** que proceda com a leitura do Parecer ao **Projeto de Lei Municipal nº 012/2025**.

SILVIO: LEITURA

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Municipal nº 012/2025, está em discussão:
Concedo a palavra _____

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Municipal nº 012/2025 está em votação. Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão; os contrários que se manifestem. Declaro aprovado COM EMENDA por unanimidade // ou por **unanimidade dos presentes //** ou por **maioria**.

Aprovado por unanimidade.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da Mensagem Justificativa do **Projeto de Lei Complementar nº 007/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Complementar nº 007/2025, está em discussão. **CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR** filmes

Abandonou pede 5x
Comunhão (pedir urgência urgentíssima)

PRESIDENTE: Os vereadores que concordam que o **Projeto de Lei Complementar nº 007/2025** seja discutido e votado em regime de urgência urgentíssima, continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado por unanimidade // ou por maioria.

Os votos a favor de 5x Comissão
Pedido urgência urgentíssima reprovado.

PRESIDENTE: Uma vez aprovado o Regime de Urgência Urgentíssima por este Plenário para o ~~trámite do~~ **Projeto de Lei Complementar nº 007/2025** consulto o Plenário ~~se dispensa ou não o Parecer das Comissões Competentes~~. Os vereadores que forem favoráveis à dispensa continuem ~~como estão~~ e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a dispensa das ~~Comissões Competentes~~.

PRESIDENTE: O ~~Projeto de Lei Complementar nº 007/2025~~ está em Votação, os vereadores que forem favoráveis ~~permaneçam como estão~~ e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado o ~~Projeto de Lei Complementar nº 007/2025~~, por unanimidade // ou por maioria.

Projeto de Lei Complementar Levado à Comissão.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da Mensagem Justificativa do **Projeto de Lei Municipal nº 016/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Municipal nº 016/2025, está em discussão.

CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR _____

*Silvio e Alexandre pede
V/ bx Comissão*

~~(pedir urgência urgentíssima)~~

PRESIDENTE: Os vereadores que concordam que o **Projeto de Lei Municipal nº 016/2025** seja discutido e votado em regime de urgência urgentíssima, continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado por unanimidade // ou por maioria.

bx Comissão.

PRESIDENTE: Uma vez aprovado o Regime de Urgência Urgentíssima por este Plenário para o tramite do **Projeto de Lei Municipal nº 016/2025** consulto o Plenário se dispensa ou não o Parecer das Comissões Competentes. Os vereadores que forem favoráveis à dispensa continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a dispensa das Comissões Competentes.

PRESIDENTE: O **Projeto de Lei Municipal nº 016/2025** está em Votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado o **Projeto de Lei Municipal nº 016/2025**, por unanimidade // ou por maioria.

Projeto Lei Municipal nº 016/2025 / Direto as Comissões.

Requel Ribeiro Rodrigues
MATRÍCULA 91

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da Mensagem Justificativa do **Projeto de Lei Municipal nº 018/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Municipal nº 018/2025, está em discussão.

CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR _____

Silva, Alexandre, Felma, David (~~pedir urgência urgentíssima~~)

lx comissão / suspendeu sessão por cinco minutos / Retorno 20:49

PRESIDENTE: Os vereadores que concordam que o **Projeto de Lei Municipal nº 018/2025** seja discutido e votado em regime de urgência urgentíssima, continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado por unanimidade // ou por maioria.

lx Comissão

PRESIDENTE: Uma vez aprovado o Regime de Urgência Urgentíssima por este Plenário para o tramite do **Projeto de Lei Municipal nº 018/2025** consulto o Plenário se dispensa ou não o Parecer das Comissões Competentes. Os vereadores que forem favoráveis à dispensa continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a dispensa das Comissões Competentes.

PRESIDENTE: O **Projeto de Lei Municipal nº 018/2025** está em Votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado o **Projeto de Lei Municipal nº 018/2025**, por unanimidade // ou por maioria.

Projeto de Lei Municipal nº 018/2025 deixado em comissão

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da Mensagem Justificativa do **Projeto de Lei Municipal nº 019/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: O Projeto de Lei Municipal nº 019/2025, está em discussão. CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR Irmao Abonche e Silvio (reprovação)
Felmon e Veroni pede bx Comissão (~~pedir urgência urgentíssima~~)

PRESIDENTE: Os vereadores que concordam que o **Projeto de Lei Municipal nº 019/2025** seja discutido e votado em regime de urgência urgentíssima, continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado por unanimidade // ou por maioria.

bx Comissão

PRESIDENTE: Uma vez aprovado o Regime de Urgência Urgentíssima por este Plenário para o tramite do **Projeto de Lei Municipal nº 019/2025** consulto o Plenário se dispensa ou não o Parecer das Comissões Competentes. Os vereadores que forem favoráveis à dispensa continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a dispensa das Comissões Competentes.

PRESIDENTE: O **Projeto de Lei Municipal nº 019/2025** está em Votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado o **Projeto de Lei Municipal nº 019/2025**, por unanimidade // ou por maioria.

Projeto Lei Municipal nº 019/2025 deixado às comissões.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da Mensagem Justificativa do **Projeto Resolução nº 003/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: O **Projeto Resolução nº 003/2025**, está em discussão.
CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR Alexandre

(pedir urgência urgentíssima)

PRESIDENTE: Os vereadores que concordam que o **Projeto Resolução nº 003/2025** seja discutido e votado em regime de urgência urgentíssima, continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado por unanimidade // ou por maioria.

PRESIDENTE: Uma vez aprovado o Regime de Urgência Urgentíssima por este Plenário para o tramite do **Projeto Resolução nº 003/2025** consulto o Plenário **se dispensa ou não o Parecer das Comissões Competentes**. Os vereadores que forem favoráveis à dispensa continuem como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado a dispensa das Comissões Competentes.

PRESIDENTE: O **Projeto Resolução nº 003/2025** está em Votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Declaro aprovado o **Projeto Resolução nº 003/2025**, por unanimidade // ou por maioria.

Projeto Resolução nº 003/2025 Aprovado.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 068/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade// ou por maioria** dos presentes.

Aprovada por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 076/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro Aprovado por unanimidade// ou **por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 077/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade// ou por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade de presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 078/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade// ou por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 079/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade//** ou **por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 080/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade// ou por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade de presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 081/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade//** ou **por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 082/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade//** ou **por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura da **Indicação 083/2025**.

SECRETÁRIO: LEITURA

PRESIDENTE: A **Indicação** está em discussão e votação única, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestam. Declaro **Aprovado por unanimidade//** ou **por maioria** dos presentes.

Aprovado por unanimidade dos presentes.

PRESIDENTE: Passamos para as explicações pessoais da 6ª Sessão Ordinária de 2025 por ordem de sorteio.

PRESIDENTE: Solicito que o Senhor Secretário que convoque os vereadores para suas explicações pessoais.

SECRETÁRIO: (Convoco o vereador (a) para suas explicações pessoais)

- 1: Zilmar OK
- 2: Alexandre OK
- 3: Celso Lemipue OK
- 4: Silvino Dutra OK
- 5: Doniel Ñ
- 6: Letício Ñ
- 7: Souza OK
- 8: Veroni OK
- 9: Demilson Ñ
- 10: _____

PRESIDENTE: Não havendo mais nada a tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a 6ª Sessão Ordinária de 2025 às 22 horas e 00 minutos.